

80亿元打造山东现代化综合商贸物流巨无霸

# 德州华北商贸物流城今奠基

本报10月7日讯(见习记者 杨金涛)记者7日从德州市政府相关部门了解到,备受关注的山东德州华北商贸物流城项目奠基仪式将于8日上午举行。

据了解,德州华北商贸物流城位于德州市德城区和经济开发区接合部的贾庄村地面,规划建设用地总面积约为700万平方米,规划总建筑面积约1500万平方米。

华北商贸物流城以中国城

乡发展有限公司为投资主体,首期投资80亿元,建设周期约3年。整个项目建成后将吸纳不少于3万业户入城经营,实现年交易额1000亿元以上,提供20万个以上的就业岗位,成为山东省乃至华北地区规模最大、功能最齐全、配套最完善的现代化综合商贸物流中心。

据悉,该项目拟建成集现代工业物流、现代农业物流、仓储配送、商品贸易、专业会展、电子

商贸、商业配套服务、住宅配套、生活配套服务以及信息交流、金融结算等功能于一体的大型综合商贸物流平台,具体包括轻纺、皮革皮具、包装、电子、五金、化工、建材、家具、医疗器械、新材料、汽车及配件、日常用品、小商品、农业机械、化肥、农产品、粮油产品、蔬菜以及其他农业产品等的展示交易中心,专业展览馆、商业办公楼宇、大型综合商场、酒店宾馆、休闲娱乐以及其

他配套设施等。

另外,今年以来,德州市把大力发展服务业作为转方式、调结构的主抓手,继续实施重大项目推进战略。其中,24个市级重大商贸服务业项目总投资135.1亿元,建成后预计年可实现销售收入347.21亿元,利税30.94亿元。

▶7日,德州华北商贸物流城奠基现场已布置好。  
本报见习记者 苏超 摄



## 两站7天运客20万

“十一”黄金周期间,德州市火车站和德州市汽车总站共发送旅客204723人。其中,德州市汽车总站共发送旅客132784人,德州市火车站发送旅客71939人。图为7日,等待转车的旅客们在德州火车站广场上小憩。

本报记者 李继远 本报见习记者 苏超 摄影报道

## 寄养禁养犬先到派出所备案

本报10月7日讯(见习记者 杨金涛)日前,德州市民胡先生给本报新闻热线打来电话称,他五年前花了4万元买来的德国纯种黑贝,正属于市区禁养犬种,所以想在集中整治前,把它寄养到犬只收容中心去。

随后,记者联系到德州市犬只收容中心的负责人艾队长,他向记者表示,关于禁养犬只的寄养

问题,要待和公安部门共同协商并制定好相关寄养手续后,才可办理。

就市民关心的犬只寄养问题,市公安局德城区分局治安大队负责德城区犬只管理工作的警官告诉记者,按《德州市市区养犬管理办法》的相关规定,10月21日至11月20日起,德州市公安、城管等相关部门将对市区无牌犬只

进行集中整治,届时,无牌犬将被收容。目前,还处于集中办理犬证阶段,关于禁养犬只收容寄养的相关制度也正在紧张建立和完善之中。市民如需将自己的禁养犬只寄养到犬只收容中心,可先到所在辖区的派出所备案,待寄养制度出台后再行寄养,相关事宜可拨打德城区公安分局的电话2622102转3288进行咨询。

## 市民假期扎堆学车

报名人数比平时增长一倍

本报10月7日讯(见习记者 张金东)“十一”黄金周,不少年轻人放弃出游和回家的机会,利用假期时间,到驾校学车。在采访中了解到,7天假期驾校生意十分火爆,报名人数比平时增长一倍。

7日下午,记者在德州市经济开发区的一家驾校看到,不少人正在忙着练车,教练陈师傅忙得不可开交,刚从车上下来的他喝了口水对记者说:“学员都想趁着假期来练车,这几天正好轮到值班,可忙坏了,中午也没休息。”  
荣庆驾校负责招生的工作

人员介绍,国庆假期,报名学车的人比平时增加了一倍多,粗略统计,7天时间共有200多人前来报名。记者在华晨、华翔等几大驾校也了解到,“十一”期间,报名学车的人比平时都有明显增加,其中多数以上班族和在校学生为主。

业内人士分析,学车的人越来越多,但很多上班族平时忙于工作,只能利用假期时间学习。此外,燃气价格和汽油价格的上涨导致驾校运营成本在增长,学费也将水涨船高,这也是很多人扎堆学车的重要因素。

拍回的满是世博和故宫美景

## 假期游京沪仍最热

本报10月7日讯(见习记者 牟张涛)外出旅游总会留下成叠的照片,记者7日走访德州部分彩扩店了解到,彩扩店里95%以上是“十一”旅行照片,照片显示德州市民“十一”旅行多选择上海世博游和北京游。

三八路一彩扩店老板王先生正在修饰照片,他告诉记者,通过观看这些照片就像自己亲身经历一样,大家来冲洗照片都会热情地介绍,像上海世博会的场馆和北京故宫、长城等一些景点都如数家珍,“大家选择的线路主要还是上海世博会和北京游等。”王先生指着一张世博会中国馆的照片笑着说:“市民还是比较

青睐咱们自己的场馆啊,各个角度都抓到了,很专业。”

记者在湖滨路一彩扩店见到来冲洗照片的市民韩先生,他和女友利用“十一”黄金周来了个世博游,“现在生活好了,我们选择的是世博5日游,旅行加购物总共花了不到6000元钱,挺合适。”他表示“十一”假期是世博会前最后一个长假,来世博旅游真的很有价值,他还表示周围朋友和自己有相同想法的不在少数。“短途游可以在周末进行,周末和大家就可以去,像上海和北京这些相对较远的地方,还是应该长假去,并且气温还比较适宜。”韩先生笑着说。

# 沙发家具大展销

本沙发厂因受金融影响,急需周转资金,特将新款沙发不计成本一次性大处理。(松木框架,全部亮底)

精品沙发(套)	厂价5200元	现价1800元
高档布沙发(套)	厂价3200元	现价500-2300元
国产皮沙发(套)	厂价4200元	现价1300元
实木仿古花架(个)	厂价260元	现价60元
高档理石衣架(个)	厂价200元	现价50元
精美皮墩(个)		现价5元(限量)

仅售1天

注:新款,港式沙发,厂价6600元,试销价2000元-3800元,凡购买皮沙发前六名者,赠价值300元天然玉石茶几一个。市内免费送货

抢购时间: 2010年10月10日(周日早8:00) 抢购地点: 德州市五环体育馆训练大厅内(青年路50号)